Kirchenverwaltung neu aufgestellt
Bei der konstituierenden Sitzung der neuen Kirchenverwaltung für die Jahre 2025 – 2030 wurden zwei ausscheidende Personen verabschiedet. 
Manfred Gallecker und Konrad Seisenberger waren 24 Jahre Mitglieder des Gremiums. Pfarrer Johann Schober dankte ihnen für ihren stillen, aber sehr effizienten Dienst für die Pfarrei. Sie hätten sich mit Herzblut und Kompetenz dafür eingesetzt, dass die kirchlichen Gebäude mit den sechs Gotteshäusern bei sparsamen Haushalten in einem ordentlichen Zustand sein konnten. Gallecker und Seisenberger betonten, dass sie gerne mitgewirkt hätten bei so herausragenden Maßnahmen wie dem Bau des Pfarrheimes 2006 und der Generalsanierung der Pfarrkirche 2011/12. Aber auch viele unscheinbare und doch wichtige Dinge konnten bewerkstelligt werden. 
Als Dank und Anerkennung erhielten die Ausscheidenden eine Urkunde des bischöflichen Finanzdirektors Seiko und einen Geschenkgutschein.
          Anschließend wurden Ignaz Schöttl und Jürgen Trautmannsberger als neue Mitglieder aufgenommen. Kirchenpfleger bleibt Richard Wagner.
Die Fotos zeigen die geehrten Mitlieder mit Pfarrgemeinderatssprecherin Heike Anzeneder und Kirchenpfleger Richard Wagner sowie die neue Kirchenverwaltung.
